

## Έκτακτη σύνοδος για το Brexit το Νοέμβριο

**Τ**η σύγκληση μιας έκτακτης συνόδου κορυφής των Ευρωπαίων ηγετών με θέμα το Brexit, γύρω στα μέσα Νοεμβρίου, ανακοίνωσε ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, Ντόναλντ Τουσκ, προκειμένου όπως είπε να οριστικοποιηθεί μια συμφωνία με τη Βρετανία. Σε συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε, ενόψει της άτυπης συνόδου κορυφής που διεξάγεται στην Αυστρία, ο Τουσκ σημείωσε ότι οι διαπραγματεύσεις

για το «διαζύγιο» της Βρετανίας με την ΕΕ μπαίνουν πλέον στην «αποφασιστική φάση» τους φάση. «Είναι ακόμη πιθανά διάφορα σενάρια, αλλά θέλω να επισημάνω ότι ορισμένες από τις προτάσεις της πρωθυπουργού Μεί υποδηλώνουν μια θετική εξέλιξη στην προσέγγιση του θέματος από το ΗΒ», πρόσθεσε.

Ωστόσο, ο Τουσκ επεσήμανε ότι οι προτάσεις που περιλαμβάνονται στο λεγόμενο «σχέδιο του Τσέκερς» και αφορούν τα μελλο-

νικά σύνορα της Βόρειας Ιρλανδίας και την οικονομική συνεργασία μεταξύ ΕΕ και Βρετανίας «θα πρέπει να ξαναδουλευτούν και να τις διαπραγματευτούμε περαιτέρω».

«Σήμερα υπάρχει ίσως περισσότερη ελπίδα αλλά σίγουρα απομένει ολόενα και λιγότερος χρόνος. Κάθε ημέρα που απομένει πρέπει να την χρησιμοποιήσουμε για τις συνομιλίες. Θα ήθελα να τις ολοκληρώσουμε αυτό το φθινόπωρο», τόνισε.

## «Δεν υπάρχει κρίση στην Τουρκία» λέει ο Ερντογάν

Την άποψη πως δεν υπάρχει κρίση στην Τουρκία και ότι όλα τα γεγονότα στη χώρα είναι χειραγωγημένα και καθοδηγούμενα, εξέφρασε ο Τούρκος πρόεδρος Ρεζέπ Ταγίπ Ερντογάν.

Μιλώντας σε τελετή για την «Ημέρα Βετεράνων» ο Ερντογάν πρότεινε για ακόμη μία φορά τη χρήση του τοπικού νομίσματος για πληρωμές ενοικίου και προειδοποίησε πως σε διαφορετική περίπτωση κάποιοι «θα το πληρώσουν».

«Δεν υπάρχει κρίση, μην ασχολείστε με αυτές τις καταγγελίες. Είναι



όλα χειραγωγημένα. Η τούρκικη λίρα θα επικρατήσει σε αυτή τη χώρα από εδώ και στο εξής. Εδώ είναι Τουρκία και όχι Αμερική», τόνισε.

Την περασμένη Πέμπτη, ο Ερντογάν υπέγραψε διάταγμα με στόχο

τη στήριξη του εθνικού νομίσματος, σύμφωνα με το οποίο οι συμφωνίες πώλησης και μίσθωσης ακινήτων θα γίνονται πλέον σε λίρες, δίνοντας τέλος σε τέτοιου είδους συμφωνίες σε ξένο νόμισμα. Επιπλέον, ο Τούρκος πρόεδρος, απευθυνόμενος στους βετεράνους σημείωσε πως «θυμάμαι με τιμή όλους τους προγόνους μας που, όταν χρειαστεί, ρίχνουν αίμα και δάκρυα στο έδαφός μας, για την ακεραιότητα του έθνους μας, το μέλλον της χώρας μας και για την υπεράσπιση το κράτους μας για χίλια χρόνια».

## Αυτοκτόνησε μέσα στην εκκλησία ιερέας που κατηγορήθηκε για σεξουαλική επίθεση σε κορίτσι

Ένας ιερέας ηλικίας 38 ετών ο οποίος είχε κατηγορηθεί από μια γυναίκα ότι επιτέθηκε σεξουαλικά στην κόρη της, αυτοκτόνησε μέσα στην εκκλησία όπου λειτουργούσε, στη Ρουέν, όπως έγινε γνωστό από τις εισαγγελικές αρχές της πόλης.

Σύμφωνα με τον αντεισαγγελέα Ειπέν Τιφρί, η πληροφορία αυτή έγινε γνωστή στις αρχές αφού ξεκίνησε η έρευνα για τον θάνατο του πατρός Ζαν-Μπατίστ Σεμπ. «Μέχρι στιγμής δεν έχει κατατεθεί καμία μήνυση», πρόσθεσε. Αστυνομική πηγή ανέφερε ωστόσο ότι μια γυναίκα είχε καταγγείλει τον ιερέα στην αρχιεπισκοπή της Ρουέν υποστηρίζοντας ότι είχε απρεπή συμπεριφορά και ότι επιτέθηκε σεξουαλικά στην κόρη της. Δεν είχε όμως αναφέρει κάποιο περιστατικό στην αστυνομία πριν βάλει τέλος στη ζωή του ο Σεμπ.

Ένας εκπρόσωπος της αρχιεπισκοπής της Ρουέν που ρωτήθηκε σχετικά από το Γαλλικό Πρακτορείο απέφυγε να επιβεβαιώσει τις πληροφορίες αυτές. Ωστόσο, ο αρχιεπίσκοπος Ντομινίκ Λεμπρέν, σε ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έστειλε σε όλους τους ιερείς της Ρουέν, άφησε να εννοηθεί ότι γνώριζε τα προβλήματα που αντιμετώπιζε ο Σεμπ. «Δεν κατανοούμε αυτήν την ενέργεια, μολονότι γνώριζα ότι περνούσε δύσκολες στιγμές», έγραψε χαρακτηριστικά.



### Raine & Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138